
UBM DEVELOPMENT CZECHIA  
MÁ NOVÉ JEDNATELE

Roman Ehrentraut (nahoře) a Vladimír 
Pašek byli od 1. října jmenováni do před-
stavenstva společnosti UBM Development 
Czechia. Vedle Josefa Wiedermanna jsou 
tak novými jednateli společnosti. Helmut 
Berghöfer, dosavadní jednatel UBM 
Development Czechia, odejde z předsta-
venstva na konci tohoto roku a nadále 
bude spolupracovat se společností. Thomas 
G. Winkler, CEO společnosti UBM 
Development, k tomu uvedl: „S Vladimí-
rem a Romanem jsme nyní UBM Czechia 
optimálně nasměrovali do budoucna.“
www.ubm-development.com/cs

ALEXANDRA TOMÁŠKOVÁ JE 
NOVOU CEO JRD DEVELOPMENT

Alexandra Tomášková, která dříve praco-
vala na vysokých manažerských postech 
ve společnostech Red Group, Skanska 
Property Czech Republic a JLL, zúročí 
v nové pozici své dosavadní bohaté 
zkušenosti s udržitelnou a šetrnou výstav-
bou. V komerční divizi společnosti 
Skanska byla zodpovědná za řízení 

marketingu a pronájmu projektů, známých svým důrazem na udržitelnost, kvalitní 
architekturu, design a příjemné pracovní prostředí. Od roku 2018 zde navíc vedla celou 
českou a později i maďarskou divizi. V realitně-poradenské společnosti JLL měla na 
starosti kancelářský sektor: zabývala se zejména pronájmy, strategií pracovního prostředí, 
projektovým řízením a ESG poradenstvím.
www.jrd.cz/cs

NOVÉ DVORY MAJÍ SCHVÁLENOU ÚZEMNÍ STUDII. STAVĚT SE ZAČNE ZA 5 LET

Lokalita Nových Dvorů je klíčovým, téměř 50hektarovým územím pro rozvoj Prahy. 
Nově byla dokončena a schválena územní studie, na jejímž základě zde vznikne nová 
čtvrť u budoucí stanice metra D Nové Dvory, a také místa pro rekreaci a sport. Lokalita 
se nachází na území především městské části Praha 4 a Praha 12. Transformační lokalita 
Nové Dvory patří k největším územím v majetku hlavního města. Okolo nové stanice 
metra vybuduje Praha městskou čtvrť s dostupným nájemním bydlením, kompletní 
veřejnou infrastrukturou a vybaveností.
www.praha.eu

PLZEŇ BUDE MÍT  
OPRAVENÉ NÁDRAŽÍ

Obchodní pasáž a restaurace na peróně. 
Interiéry plzeňského hlavního nádraží 
prochází rekonstrukcí podle ateliéru 
A8000, která vrátí život do nevyužívaných 
prostor. Památkově chráněná budova 
plzeňského hlavního nádraží je přibližně 
ve třetině kompletní rekonstrukce. Archi-
tektonický ateliér A8000 má bohaté 
zkušenosti s dopravními stavbami. 

Rekonstrukce vrátí nádraží architekto-
nickou kvalitu a život do nevyužívaných 
prostor. Nejvíce se změní běžný pohyb 
cestujících. Nově budou moci využít jasný 
centrální prostor pokladen, nakoupit si 
v rozšířené obchodní pasáži nebo si zajít 
před odjezdem na oběd do restaurace na 

samotném nástupišti. Barevnost se navrátí 
k původní krémové a šedé. Hlavní halu 
doplní replika prvotní historické dlažby. 
www.a8000.cz

KOLBENOVA TOVÁRNA OŽÍVÁ.  
BYTY LOFTY NAVAZUJÍ 
NA INDUSTRIÁLNÍ VYSOČANY

Architektonický ateliér Masák & Partner 
chystá v pražské městské části Vysočany 
významnou rekonstrukci. Z bývalé ČKD 
továrny vznikne rezidenční bydlení 
Lofty Kolbenova s více než dvěma sty 
byty. V návrzích projektu architekti 
respektují průmyslovou povahu místa 
a genius loci. Rekonstrukce začne v le-
tošním roce, dokončení je plánované na 
podzim 2024.
www.masak-partner.com
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